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самореалізації вчителів в освітньому процесі»; бесіди «Що заважає професійній 

самореалізації вчителів у системі методичної роботи закладу загальної 

середньої освіти», лекції «Роль діагностики в професійному становленні 

творчого вчителя-наставника», педагогічної майстерні «Від творчості вчителя 

до творчості учнів»; заняття «Школи комп’ютерної грамотності» та 

інформаційного практикуму, навчання за програмою Intel «Навчання для 

майбутнього», тренінги проекту «Цифрові технології», програми «Партнерство 

в навчанні», семінарські заняття «Використання мультимедіа у педагогічному 

процесі». Важливим напрямом роботи з підвищення професійної майстерності 

педагогів, на нашу думку, є також узагальнення та поширення ефективного 

педагогічного досвіду. 
Література 

1. Акмеологічні засади професійної самореалізації вчителів у системі методичної 

роботи загальноосвітніх навчальних закладів : колективна монографія / Л. С. Рибалко, 

Р.І. Черновол-Ткаченко, Т. В. Куценко. Х. : Вид. група «Основа», 2017. 128 с. 
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КУШНІР І.І., КУРИЦЯ Н.В.,  
магістр, Мукачівський державний університет 

 

ВИКОРИСТАННЯ СУЧАСНИХ ТЕХНОЛОГІЙ НАВЧАННЯ В ОСВІТНЬОМУ 

ПРОЦЕСІ ЗАКЛАДУ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

 

Сучасний етап реформування економіки, розбудови незалежної 

Української держави, демократизації суспільства, гуманізації вищої школи, 

вимагає переосмислення самої парадигми вищої освіти, відмови від адаптивної 

моделі засвоєння знань на користь моделі освіти, зорієнтованої на особистість. 

Центром всіх навчально-виховних дій має стати конкретний здобувач вищої 

освіти i, відповідно, всі способи та форми організації мають підпорядкуватися 

меті його всебічного особистісного і професійного розвитку. Головна увага має 

концентруватися на особистості здобувача, адже від того, який смисл має для 

нього професія, як він ставиться до інших людей, до себе, залежить успішність 

професіоналізації.  

У сучасних соціокультурних умовах заклади вищої освіти повинні взяти 

на себе захист головного права кожного здобувача – права на такі умови 

освітнього середовища, які б забезпечували йому повноцінний особистісний і 

професійний розвиток у максимально можливому діапазоні індивідуальних 

особистісних ресурсів. 

Тому, необхідно розробити систему, яка б об’єднала індивідуально-творчі 

й суспільні освітні цілі. Тобто, необхідно розробити педагогічні основи, умови і 

технології, які б забезпечували поєднання індивідуальної творчої самореалізації 

здобувачів з одночасним засвоєнням ними освітніх стандартів за обраною 

освітньою програмою.  
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Педагогічна практика вимагає створення відносно простого і в той же час 

максимально універсального засобу забезпечення особистісного і професійного 

розвитку здобувачів. Даний засіб, враховуючи структуру процесу розвитку та 

його динаміку, має реалізуватися в інноваційних технологіях навчання, у 

моделюванні самого освітнього середовища. звідси, необхідно переглянути 

основні компоненти освіти: зміст, форми, методи, технології навчання, 

навчально-методичне забезпечення (у тому числі підручники, посібники), 

функції викладача. 

Викликом часу для педагогічної науки є вирішення протиріччя між 

тенденцією до повнішого використання вищої освіти для особистісного й 

професійного розвитку здобувачів і недостатньою реалізацією можливостей 

інноваційних технологій навчання та освітнього середовища для оптимізації їх 

впливу на особистість студента. 

Тому, сьогодні кожному викладачеві важливо визначитися щодо 

пріоритетів у педагогічних технологіях з урахуванням поставленої мети освіти, 

інтересів розвитку особистості. Серед різноманітних напрямків нових 

педагогічних технологій найбільш адекватною меті є технологія 

кооперативного навчання у співробітництві (cooperative learning). Інноваційні 

педагогічні технології, і будь-які інші, що лише зароджуються в педагогічній 

теорії і практиці, неможливі без широкого застосування нових інформаційних 

технологій, комп’ютерних, у першу чергу. Саме нові інформаційні технології 

дозволяють повною мірою розкрити педагогічні, дидактичні функції цих 

методів, реалізувати закладені в них потенційні можливості. 

Крім вище зазначених, актуальними у сучасній педагогіці сьогодні є такі 

підходи, як: особистісно-орієнтований, креативний, антропологічний, 

культурологічний, соціологічний, інформаційний, цілісний (холізм) і 

технологічний. Їх специфіку використання в освітньому процесі закладу вищої 

освіти ми більш детально розглянемо у процесі нашого подальшого 

дослідження. 
Література 

1. Стрельніков В. Ю. Сучасні технології навчання у вищій школі : модульний 

посібник для слухачів авторських курсів підвищення кваліфікації викладачів МІПК ПУЕТ / 

В. Ю. Стрельніков, І. Г. Брітченко. Полтава : ПУЕТ, 2013. 309 с. 
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